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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce nehodnoceno 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Vzhledem ke struktuře zdravotnických systémů ekonomicky rozvinutých zemí je efektivní fungování lůžkových zdravotnických 

zařízení (nemocnic) klíčovým faktorem ovlivňujím kvalitu, dostupnost i dlouhodobou ekonomickou udržitelnost zdravotní péče na 

národní úrovni.  S přihlédnutím k aktuálnímu stavu slovenské ekonomiky a způsobům financování zdravotní péče v SR se jedná o 

téma veskrze aktuální. 

Cíl diplomové práce byl autorkou definován následujícím způsobem: "zhodnocení fungování lůžkových zdravotnických zařízení 

Slovenské republiky, t.j. (nemocnic s různou ekonomicko-právní formou) prostřednictvím predikčního modelu (indexu predikce) 

finanční výkonnosti."  ̈Tento cíl je v další části práce operacionalizován do 4 výzkumných otázek, které se pídí zejména po 

odpovědi, zda lze pro hodnocení finanční výkoností slovenských nemocnic použít bonitní a bankrotní modely -  specificky pak tzv. 

H-index, jehož konstrukci a ověření publikovala dr. Hajdíková ve své dizertační práci v roce 2016 a zda se nějak liší efektivita řízení 

nemocnic v závislosti na jejich ekonomicko-právní formě. 

Domnívám se, že jednotlivé výzkumné otázky (viz str.16) jsou formulovány srozumitelně a realisticky s ohledem na 

dostupnost/chápání metodiky a potřebných dat. Metody měření finannčího zdraví a finanční výkonosti nemocnic jsou 

argumentačně podloženy diskusí v kapitole č.3 a to včetně H-indexu (ss. 63-65). Postup pro hodnocení efektivity řízení nemocnic v 

časové řadě prostřednictvím Z-skóre a H-indexu jsou obsahem kapitoly č. 5. Lze tedy konstatovat, že použitá metodika je 

adekvátní stanovenému cíli, reps. odpovídá dílčím výzkumným otázkám.  

Provedením příslušných analýz a publikací zejména kapitol č. 5 a č. 6 a Závěru práce lze vytýčený cíl považovat za splněný. Jakkoliv 

je použitá metodika převzata s jiných zdrojů, největší přínos práce spočívá dle mého názoru v ověření aplikovatelnsoti H-indexu na 

(jak autorka uvádí) subsystém slovenských nemocnic a v dlouhodobém horizontu k nalezení efektivního způsobu řízení nemocnic, 

víeméně bez ohledu na vlastníka/zřizovatele či ekonomicko-právní formu. Významný přínos diplomantky spatřuji dále jednak ve 
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schopnosti shromáždit a anlyzovat velké množství dat a dále kombinovat různé přístupy - viz např. použití žebříčku INEKO pro 

nepřímou kontrolu výsledků.  

Diplomová práce má cca 110 stran relevantního textu a je psána ve slovenském jazyce. Formát a struktura respektuje obligatorní 

šablonu FM VŠE a po formální stránce DP splňuje veškeré náležitosti. Použité odborné zdroje a literatura jsou citovány v souladu 

obvyklými postupy a rozsáhlé přílohy doplňují vlastní text práce. Rozsahem citovaných zdrojů (100+) se práce blíží spíše disertaci. 

Míru shody s jinými textu podobného charakteru vyhodnotil ke dni psaní posudku antiplagiátorský systém validator.vse.cz na 

úrovni 15%, což je pravděpodobně způsobeno jednak citací z publikací samotné autorky (DARMOVZALOVÁ, Paulína, 2016) a dr. 

Hajdíkové (HAJDÍKOVÁ, Taťána, 2016) a dále ostatních dokumentů s odkazy na relevantní ekonomicko-účetní legislativu a postupy, 

přičemž je důležité zdůraznit, že v těchto případech je procento podobnosti analyzovaného textu s nalezeným < 5%. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

S odkazem na vaše závěry na str. 109 zkuste prosím konkretizovat jakým způsobem se výsledky výzkumu mohou 

uplatnit při řízení slovenských nemocnic? 

 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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